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1. Etsi seuraaville lauseille malli, jossa lause on tosi.

a) 2((P = Q)= (Q— P))
b) (PV-R) < R)A(P— Q)

2. Tutki, seuraako lause =@ loogisesti lausejoukosta

Y={Q >P,R— (PANQ),P = (QAR)}

Jos ndin on, anna todistus (analyyttinen taulu).

Ellei néin ole, anna vastamalli.

3. Maarita lauseen
(P—Q)— (PVQ)

konjuktiivinen ja disjunktiivinen normaalimuoto.

4. Etsi seuraaville lauseille malli, jossa lause on tosi.

a) E|$1E|$2P(£E1,.’L‘2) AV:E1V:E2(P(3:1,:U2) — P(l’g,xl))

Keviat 2004

b) Va:lﬂsz(aﬁl, .TQ) N V.T1V$2V$3 (P(.’El, iCQ) A P(.TQ, $3) — P(.Tl, $3))

5. Todista seuraavat lauseet analyyttisen taulun menetelmalla.

a) (VzP(z) AVzQ(z)) — Vz(P(z) V Q(z))
b) EIy(EI:vP(:E) — P(y))



